
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM PIRACICABA

Data : 27/11/2013

Horário: 8h40

Local : Sala de Reuniões da Gerência Executiva, à Travessa Antônio Pedro Pardi, 111 / 

Vila    Monteiro – Piracicaba / SP

I – PRESENÇAS
CONSELHEIROS
Representantes do Governo
Marcello de Souza Magnani – Suplente da presidência
Clarêncio Vitti – Serviço de Benefícios – INSS – Titular
Lydia Helena Fagundes Guimaraes Gobbato – INSS - Titular
Lawrence Theofilo Santos de Oliveira – APS Piracicaba  - INSS– Suplente
Sergio Duarte Yamanaka Junior – INSS - Suplente

Representantes dos aposentados e pensionistas
David Alegria Patinha – Associação dos Aposentados de Limeira - titular
Antônia Patinha – Associação dos Aposentados de Limeira – suplente

Representantes dos trabalhadores
William  da  Silva  -  Sindicato  dos  Empregados  em  Estabelecimentos  Bancários  e 
Financeiros de Limeira e Iracemápolis – Titular 
Odair Balioni - Conselho das Entidades Sindicais de Piracicaba – Titular 
Aparecida   de  Jesus  Pino  Camargo  -  Sindicato  dos  Trabalhadores  Rurais  de 
Piracicaba e Saltinho- suplente
Wagner  da  Silveira  -  Sindicato  dos  Trabalhadores  nas  Indústrias  Metalúrgicas, 
Mecânicas e de Material Elétrico de Piracicaba e Região – Suplente

Representantes dos empregadores
Simone Viana Torrezan - Sindicato Rural de Piracicaba e Região – Titular 
Talita de Oliveira Fortuoso - Associação Comercial e Industrial de Piracicaba– ACIPI – 
Titular 

CONVIDADOS
Fátima Marina Celin – Vereadora de Cordeirópolis
Olívia Brossi  – Conselho das Entidades Sindicais de Piracicaba 
Gilberto  Ferreira  de  Camargo  –  Sindicato  dos  Empregados  em  Estabelecimentos 
Bancários e Financeiros de Limeira e Iracemápolis 
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II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS
Eliana Soares Bueno – Presidenta
Francisco Carvalho de Arruda Veiga – PSF - Titular
Annie Betune Ramalhão – Unidade Técnica de Reabilitação Profissional  – INSS – 
Suplente

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS

IV – ABERTURA
Após a assinatura dos termos de posse pelos conselheiros,  em documento com fotos 

anexo a esta ata, foi verificada a existência de quorum, e o Presidente suplente deste 

Conselho,  Marcello de Souza Magnani,  abriu a 85ª reunião do Conselho de Previdência 

Social de Piracicaba às 08h40min cumprimentando a todos os presentes e justificando a 

ausência  de  Eliana  Soares  Bueno  por  motivo  de  reunião  dos  gerentes  com  a 

superintendente do INSS, região Sudeste I, na capital. 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR
A ata  da LXXXIV reunião deste CPS,  ocorrida  em 30 de setembro de 2013 enviada 

previamente às entidades representadas foi aprovada sem restrições.

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA
1-  Apresentação sobre a estrutura dos Conselhos de Previdência Social

2- Funcionamento dos PREVCidades – sugestão de pauta encaminhada pelo conselheiro 

representante dos trabalhadores de Limeira.

VII – ORDEM DO DIA
1-  Apresentação sobre a estrutura dos Conselhos de Previdência Social
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CPS x OUVIDORIA

2-  Funcionamento  dos  PREVCidades  –  sugestão  de  pauta  encaminhada  pelo 
conselheiro representante dos trabalhadores de Limeira.
É solicitado que esta pauta seja transferida para a próxima reunião, em fevereiro de 2014, 

entretanto o convidado Gilberto Camargo alega que a situação é urgente no PREVCidade 

de Cordeirópolis. A convidada Fatima Marina Celin, vereadora de Cordeirópolis, explica 

que  a  unidade  de  atendimento  da  Previdência  Social  no  município,  resultado  de  um 

convênio do INSS com a Prefeitura está praticamente sem atendimento e quase fechando 

suas portas e se faz urgente uma reunião da Gerência Executiva do INSS Piracicaba com 

a  Prefeitura  de  Cordeirópolis  para  determinar  a  cessão  de  servidores  do  município, 

conforme consta no convênio firmado entre a Prefeitura e o INSS, garantindo, assim, o 

atendimento do INSS em Cordeirópolis.

O conselheiro Sérgio manifesta sua preocupação, pois a prefeitura de Cordeirópolis foi 

notificada via ofício por esta gerência, entretanto não se manifestou. Ele sugere que a 

vereadora interceda agendando uma reunião do Prefeito  com a Gerente-executiva  do 

INSS  Piracicaba.  Fica  estabelecido  que  ainda  neste  ano,  essas  tratativas  terão 

prosseguimento  para  que  no  ano  de  2014  a  unidade  de  atendimento  Prevcidade 

Cordeirópolis retome efetivamente suas atividades, realizando agendamentos via internet 

e prestando informações sobre a Previdência Social para os cidadãos cordeiropolenses.

VIII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 26/02/2014
1- Plano de ação 2014

2- Prevcidades
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IX – OUTROS ASSUNTOS
O presidente  suplente  Marcello  entrega  para  os  conselheiros  presentes  o  convite  da 
inauguração da APS Conchal:

X – ENCERRAMENTO
Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  presidente  do  plenário  e  presidente  suplente  deste 

Conselho agradeceu a presença de todos e, às 10h declarou encerrada a LXXXV reunião 

ordinária do Conselho de Previdência Social de Piracicaba. Para constar, eu, Mônica de 

Oliveira Pasini, secretária deste conselho lavrei esta ata. 

Piracicaba, 27 de novembro de 2013.
Marcello de Souza Magnani 
Presidente suplente do CPS
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